
 

Μαζική συνέλευση του σχήματος ενέκρινε τη Διακήρυξη και το Πλαίσιο Πάλης

Νέες εντάξεις και ευρύτερη στήριξη της κίνησης από αγωνιστές και δυνάμεις

Επικεφαλής του ψηφοδελτίου της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική ο
Κώστας Τουλγαρίδης στις επερχόμενες περιφερειακές εκλογές

Συλλογική εκπροσώπηση της κίνησης από ομάδα

Την Παρασκευή 8 Φλεβάρη 2019, πραγματοποιήθηκε με
μαζική συμμετοχή στην ΑΣΟΕΕ, η τελική συνέλευση της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική πριν από τις
περιφερειακές εκλογές του Μαΐου.

Δείτε στη συνέχεια βίντεο με αποσπάσματα από τις ομιλίες και παρεμβάσεις.

Στη συνέλευση συζητήθηκε η εκλογική διακήρυξη της κίνησης, η εκλογή νέου συντονιστικού, η ομάδα που
θα εκπροσωπήσει την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στο νέο περιφερειακό συμβούλιο και ο/η επικεφαλής
στις επικείμενες περιφερειακές εκλογές του Μαΐου.

Την εισήγηση του απερχόμενου συντονιστικού παρουσίασε ο περιφερειακός σύμβουλος Νίκος
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Αδαμόπουλος (διαδέχθηκε τη Δέσποινα Κουτσούμπα στο Περιφερειακό Συμβούλιο).

Η Ελένη Τριανταφυλλοπούλου, μέλος του συντονιστικού της κίνησης, παρουσίασε την πρόταση για
συνδιοργάνωση ημερίδας με θέμα

«Οι καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στον χώρο, η περίπτωση της Αττικής»,

που απευθύνεται σε σχήματα, τοπικές πρωτοβουλίες και κινήσεις πόλης με σκοπό να τροφοδοτηθεί
συλλογικά η συζήτηση και να συντονιστούν όλο το μαχόμενο δυναμικό ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις
και τα επενδυτικά σχέδια λεηλασίας στην Αττική.

Παραβρέθηκαν ο πρόεδρος την ΠΕΝΕΝ Αντώνης Νταλακογεώργος, ο Στάθης Γκότσης, μέλος της ΕΕ
της ΑΔΕΔΥ και άλλοι αγωνιστές και συνδικαλιστές οι οποίοι δήλωσαν τη συστράτευσή τους με την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή.

Την στήριξη και ένταξή τους στην «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή» εξέφρασαν η Φλώρα Νικολιδάκη,
εκλεγμένη περιφερειακή σύμβουλος το 2014 με την παράταξη Δούρου και η Τίνα Μαύρου, πρώην
περιφερειακή σύμβουλος Πειραιά, οι οποίες συμμετέχουν στο νέο συντονιστικό που εξελέγη.

Παραβρέθηκαν ακόμη οργανώσεις και συλλογικότητες από την αντικαπιταλιστική και επαναστατική
αριστερά.

Μικρά μόνο αποσπάσματα από τον πλούσιο και δημιουργικό διάλογο που αναπτύχθηκε στη συνέλευση,
παρουσιάζονται στο εικοσάλεπτο βίντεο που ακολουθεί στο τέλος της ανάρτησης.

Η συνέλευση ενέκρινε την εκλογική διακήρυξη, το πολιτικό και διεκδικητικό πλαίσιο και αποφάσισε
ομόφωνα ως επικεφαλής του ψηφοδελτίου τον Κώστα Τουλγαρίδη, εκπαιδευτικό πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης, πρώην μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, εκλεγμένο με τις “Παρεμβάσεις” και μέλος της
Γραμματείας της Πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων για συντονισμό.

Παράλληλα, αποφασίστηκε η συλλογική εκπροσώπηση της κίνησης από ομάδα με τη συμμετοχή των
Δέσποινας Κουτσούμπα, Φλώρας Νικολιδάκη, Ελένης Βαφειάδου, Μάνου Καμπούρη, Σπύρου
Χαϊκάλη, Ηλία Λοΐζου κ.α. Η συνέλευση εξέλεξε και νέο πολυμελές συντονιστικό από όλες τις
περιφερειακές ενότητες της Αττικής.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/02/AAA-2019-synelefsi.jpg



